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РЕШЕНИЕ № 36/95 НА СЪВМЕСТНИЯ КОМИТЕТ НА ЕИП 

 

от 19 май 1995 година 
 

за изменение на Протокол 31 към Споразумението за ЕИП 

относно сътрудничество в специфични области извън четирите свободи  

 

СЪВМЕСТНИЯТ КОМИТЕТ НА ЕИП, 

 

като взе предвид Споразумението за Европейско икономическо пространство, изменено с 

Протокола, коригиращ това споразумение, по-нататък наричано „Споразумението”, и по-

специално членове 86 и 98 от него, 

 

като има предвид, че Протокол 31 към споразумението беше изменен с Решение 11/94 на 

Съвместния комитет на ЕИП
1
; 

 

като има предвид, че е необходимо да се разшири сътрудничеството между договарящите се 

страни по споразумението в областта на културата; 

 

като има предвид, че Протокол 31 към споразумението поради това следва да се измени с цел 

осъществяване на такова разширяване, считано от датата на влизане в сила на настоящото 

решение, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Следния член се добавя в протокол 31 от споразумението: 

 

„Член 13 

 

 Култура 

 

 1. Сътрудничеството в областта на културата се укрепва в рамките на дейностите и 

програмите на Общността в тази област. „от ЕАСТ участват в различните дейности на 

Общността в областта на културата, които включват обмен на информация, срещи на 

експерти, семинари, конференции и разнообразни културни събития. 

 

 2. „от ЕАСТ правят вноски за дейностите по параграф 1 съгласно член 82, параграф 1, буква 

a) от споразумението. 

 

 3. „ от ЕАСТ участват изцяло в комисиите на ЕО и другите органи, които подпомагат 

управлението, развитието и изпълнението на дейностите по параграф 1.” 

 

Член 2 

                                                
1
 ОВ L 253, 29.9.1994 г., стp.34. 
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Настоящото решение влиза в сила на 1 юни 1995 г., при условие че всички нотификации, 

изисквани по силата на член 103, параграф 1 от споразумението, са представени пред 

Съвместния комитет на ЕИП. 
 

Член 3 

 

Настоящото решение се публикува в частта за ЕИП и в допълнението за ЕИП в Официален 

вестник на Европейските общности. 
 
Съставено в Брюксел на 19 май 1995 година. 

 

За Съвместния комитет на ЕИП: 

 

Председател 

 

P. BENAVIDES 


